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Ανακοίνωση για  Ρύθμιση οφειλών προς το Δήμο
      Ο δήμος Ικαρίας επιθυμεί να σας ενημερώσει τόσο για την διαδικασία ρύθμισης των 
οφειλών προς τον δήμο, διαδικασία που κίνησε ο δήμος σε μια προσπάθεια να διευκολύνει 
όσους έχουν οφειλές προς τον δήμο να ανταποκριθούν  σε αυτή την υποχρέωση τους.
  Όσο και την αναγκαιότητα  να  καλυφθούν αυτές οι εκκρεμότητες, έτσι ώστε να μπορεί ο 
δήμος να έχει την δυνατότητα να ανταποκρίνεται  στοιχειωδώς στην παροχή των απολύτως 
αναγκαίων υπηρεσιών.                         
  Ο Δήμος Ικαρίας στα πλαίσια του Ν. 4483/2017, αρθρ.52 (ΦΕΚ 107/31-7-2017 τεύχος Α'), 
καλεί όσους έχουν οφειλές προς το Δήμο να προσέλθουν στην ταμειακή υπηρεσία,                 
για ενημέρωσή και τακτοποίηση των εκκρεμοτήτων τους. 
  Αναλυτικότερα δίνεται η δυνατότητα Οφειλές προς τους δήμους και τα νομικά πρόσωπα 
αυτών που έχουν βεβαιωθεί ή που θα βεβαιωθούν έως και δύο (2) μήνες από την έναρξη 
ισχύος του Ν. 4483/2017,  κατόπιν αιτήσεως του οφειλέτη προς την αρμόδια για την 
είσπραξή τους υπηρεσία του οικείου δήμου, να ρυθμίζονται και να καταβάλλονται με 
απαλλαγή κατά ποσοστό από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης 
καταβολής, καθώς και από τα πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης υποβολής ή μη υποβολής ή 
ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη καταβολής τέλους. (π.χ αν εξοφληθούν εφάπαξ, με 
απαλλαγή κατά ποσοστό 100%),
  Σημειώνεται ότι μπορούν, επίσης, να υπαχθούν και οφειλές που κατά την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης:
α) τελούν σε αναστολή, διοικητική ή εκ του νόμου ή
β) έχουν υπαχθεί σε προηγούμενη ρύθμιση ή διευκόλυνση τμηματικής καταβολής, η οποία 
είναι σε ισχύ, με απώλεια των ευεργετημάτων της προηγούμενης ρύθμισης και χωρίς η 
υπαγωγή τους να συνεπάγεται επιστροφή καταβληθέντων ποσών,
γ) δεν έχουν βεβαιωθεί, λόγω του ότι εκκρεμεί για αυτές δικαστική αμφισβήτηση σε 
οποιοδήποτε βαθμό εφόσον, στην τελευταία περίπτωση, ο οφειλέτης παραιτηθεί από τα 
ασκηθέντα ένδικα βοηθήματα ή μέσα. 
   Η χρονική διάρκεια για την υποβολή αιτήσεων ρύθμισης που προβλέπεται εκ του νόμου 
είναι τέσσερις (4)  μήνες και η καταληκτική ημερομηνία  30-11-2017.
  Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην  Ταμειακή 
υπηρεσία του Δήμου Ικαρίας  και στα τηλέφωνα 2275350434 & 2275350432. 
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